

## 下一个股市风口是什么

当前股市的投资风口无疑就是“东数西算”了，但大家都看好的机会，未必就是好机会，关注外围股票。

“东数西算”工程正式全面启动。近日，国家发展改革委、中央网信办、工业和信息化部、国家能源局再次联合印发通知，同意在京津冀、长三角、粤港澳大湾区、成渝、内蒙古、贵州、甘肃、宁夏8地启动建设国家算力枢纽节点，规划了10个国家数据中心集群，标志着全国一体化大数据中心体系完成总体布局设计，“东数西算”工程正式全面启动。

“东数西算”工程将加快推动算力建设，有效激发数据要素创新活力，加速数字产业化和产业数字化进程，催生新技术、新产业、新业态、新模式，支撑经济高质量发展。“东数西算”也属于数字经济范畴，看好数字经济主题五大投资方向，包括数字基建、数字交通、数字制造、数字能源和数字安全。

数字经济从去年3季度以来，政策多次提及大力发展数字经济，超前进行数字经济基础设施建设等。当前数字经济相关板块基本上处于高位。今天，一些“东数西算”股票连续2天涨停，有的涨幅达到30%以上，这个时候再去追高风险很大。投资者可关注处于底部位置，这两天涨幅不大的外围股票。如三钢闽光等。

觉得小编说的有道理，点赞+关注，就是对我的莫大支持！

## 股市新风口是什么意思

新风口是指新推出的符合当下政策扶持的热点题材，比如08的四万亿推动的基础建设题材不久形成基建板块了一段波澜壮阔上涨行情，成了08年的新风口，今年新能源题材比如光伏锂电池等也引发了非常大的上涨，成为今年股市的新风口。

## 有谁告诉我下一个赚钱的风口是什么

这次疫情对经济的影响是巨大的，波及方方面面：

单单一个春节，电影票房就损失了70亿；

零售餐饮和旅游服务各损失了5000亿；

全国旅客人次，同比去年下降至少8成；

房地产更是交易基本断裂、成交锐减；

沪指开盘砸了8.7%的大坑，收盘跌了7.7%；

就是疫情还没有完全控制的时候，已经有很多公司开始布局，一些企业、行业开始复苏。比如：

金融证券保险业已经逐渐启动；

京东、淘宝等互联网公司开始复苏；

房地产企业实行线上交易；

朋友圈的微商开始大肆蔓延；

物流行业基本没有停；

对于普通人，楼市股市开始启动，老油条抄底；

对于互联网，阿里京东抢占先机，不断扩大市场；

对于大城市，苏州北京上海杭州已经抢先一步；

对于医疗，拿到抗病毒药物的公司，收益更大；

那么你问的下一个赚钱的风口是哪些行业，我个人觉得所有行业，所有事物都会符合物极必反，影响越大，疫情过后就会出现报复性的增长，不需用找新型的行业，因为新型行业在当下互联网非常发达的今天很难去发现，应该都是被龙头企业所占据的！

所以把注意力放在餐饮、旅游，房地产、电影行业！这些行业外疫情之前就已经很成熟了，但是经过疫情在这些行业上需求创新，比如：这次囧妈的上映就是对电影行业得一次创新。

在一个就是线上产业，比如线上买菜，上门厨师，社区餐饮、医院住院病人的定制餐等等！

总之最好在你熟悉的领域做创新就是属于你的下一个风口。希望能帮到你！

## 下一个风口会是什么行业

2020年最赚钱的行业暴利生意有哪些呢，赚钱要趁早，下面就由我来说说未来十年十大不起眼的赚钱行业。

### 中国未来十大赚钱生意一、早餐、休闲饮品、中式特色小吃等餐饮行业

民以食为天，14亿中国人“一天不吃就饿得慌”，因此餐饮业仍是在2020年最被看好的中国最赚钱的行业。

当下最佳赚钱方法，几乎零成本，闷声发大财的门路，学会就能赚钱：现在做什么行业赚钱

早餐店与休闲饮品店相比具有本低利丰、回收快的优势，平均投资成本在2-10万元，平均净利25%-35%，一般6-9月可收回投资，因此是许多创业者首先应考虑的选择。

随着中国很多地方的城市建设近年逐渐成形，创业者在经营思路上要转变过去以经营“过路客”为主的思维，而应以培育“熟客、回头客”、创造顾客忠诚度为主。

### 中国未来十大赚钱生意二、专卖店形式的婴幼儿用品行业

婴幼儿用品市场到底有多大？据第五次人口普查发布的统计公告，中国大陆每年新生婴儿1600万，0~3岁的婴幼儿约6900万，其中城市0~3岁的婴幼儿数量超过1000万，相当于澳大利亚的人口总和。

未来10年利润最高，却不起眼的暴利赚钱行业！《月入2万的10个小生意》

从市场资料分析得知：我国城市新生儿用品的家庭月平均消费达900元。再加上广大农村城镇地区婴幼儿消费，中国大陆的婴幼儿用品市场每年将超过1000亿元的市场规模。

一个家庭只有一个孩子，孩子是家庭消费的轴心，且家长们在为婴幼儿选择衣物、玩具等商品时，特别注重商品的安全性、教育性和个性化，这就使得家长们把目光盯在了婴幼儿用品的专卖店或其大商场的专柜上。因此，一些品质优良、价位适中的品牌儿童用品的专卖店经营形式，将成为未来婴幼儿用品市场的主流。

### 中国未来十大赚钱生意三、健康服务行业

随着中国人知识水平和收入水平的提高，大家都对健康概念越来越关注，因此与人们健康紧密相关的药品店和健康食品店，都是当今最赚钱的行业之一。

从投资门坎来看，综合药品店或中药店的投资门坎，平均都在50万元以上，毛利约35%，投资回收期较长，适合资金较充足的创业者长期发展。

健康食品店，包括天然健康饮品店，以及讲求养生、食疗的健康食品餐饮店，后者开店成本较高，平均约在40-60万元间。

而健康饮品店的投资门坎则相对较低，开店成本平均约10—15万元，不仅较易入行，且目前毛利可高达60%，一旦成功将是健康概念行业中赚钱速度最快的。

当下很赚钱的冷门项目，几乎零成本，学会就能闷声发大财：做什么小生意最赚钱

#### 中国未来十大赚钱生意四、低碳经济行业

毫无疑问，“低碳经济”即将引领中国或世界经济发展的潮流，也是当前最赚钱的行业之一。

那么，对于中小创业者而言，低碳经济蕴藏哪些商机呢？一是代理节能产品，二是低碳项目中介。

其他相关项目有：大的如太阳能、风能、地热能、油电混合汽车、工业电机，小的如节能灯、房屋建筑节能设施、高效节能家电等，不胜枚举，这种宽泛的行业面为中小创业提供了诸多可能。

什么赚钱生意，朋友不吃饭也要出摊，原因竟然是它《最赚钱的暴利生意》

#### 中国未来十大赚钱生意五、成人在职教育行业

随着市场竞争的加剧和大学毕业生失业情形增多，越来越多的在职上班族感受到了前所未有的压力。

为了寻找或坚持一份好工作、一份好薪水，越来越多的中国成年人加入到在职教育中，周末培训班、夜校“充电班”等成人教导行业正日益强大。

#### 中国未来十大赚钱生意六、跨境电商开店

11月11日，中国的狂欢购物节让世界看到了中国的购买力，仅仅中国的电子商务

市场一天就能消耗将近1000亿的产品，想想全世界70亿人口如果都加入到电子商务市场该是一个怎样的场景呢？

据国内知名跨境电商孵化服务平台“贝多罗”调查数据显示，跨境电商未来的市场在几十万亿美元。

因此造就的百万富翁也在上百万，而今天跨境电商从业人员还寥寥无几，该领域可以挖掘的价值非常大，未来也是创业者白手起家的一个好行业。

有哪些不起眼的行业，只要你敢做，就可以赚钱？快看：干啥能赚钱

#### 中国未来十大赚钱生意七、智慧城市的兴起

对于大城市病，拥挤的城市交通，日益增长的人口，都是对智慧城市的迫切需要。同时，国家已经加大智慧城市的规划与试点。

对于从事，智能交通，智能医疗，安全监管，污水处理。尤其是安全监管这个行业，会得到很大的发展，因为维稳，安全，是一个城市存在的基础和发展的根本。

认真看完，你绝对想不到的十大暴利行业《没人注意的暴利行业》

#### 中国未来十大赚钱生意八、物联网的发展

物联网已经从概念中脱颖而出，有具体的产品解决方案，智能图书馆，智慧电网的建设已经开始进入我们的生活。

而且政府推出的“三网融合”，物流快递的快速发展，手机，平板，电脑进行全方位的互连，需要更多物联网的设备与技术，行业会迎来广阔的需求与投资，发展前景更加快捷。

#### 中国未来十大赚钱生意九、新能源

目前中国的雾霾与污染，大家都有切肤之痛，加快新能源的建设已经是刻不容缓。

从农户的光伏发电入网销售，到大力推动天然气，核电，风电，太阳能的使用。

可以预见随着技术发展，资金的投入，行业的优胜劣汰，最后新能源的产品，价格会下降，更加亲民，并且能够改善我们的环境。

你知道年前做什么很暴利赚钱么？全国9000000人需要这个机会：做什么赚钱

中国未来十大赚钱生意十、高铁，核电等重型工业

从总理的“为中国装备站台”，可以看出中国高铁，以及将来的核电都是要大步出口的。而且配合国家的“一路一带”战略，需求的空间很广阔，相应的原料企业以及相关的企业将迎来发展的机遇，利润将大增。

2020中国未来十大最不起眼却暴利赚大钱的生意行业就分享到这里了。相信大家看了以上的内容，想必在自己心里面都有了盘算，到底干哪个行业好呢？其实无论干哪个行业，主要是找对门路，门路找对了，赚钱也就是再正常不过的事情了。